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R E Q U E R I M E N T O Nº. 28

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A implementação de uma política eficaz de resíduos sólidos é 
essencial para promover a sustentabilidade ambiental, proteger a saúde 
pública e fomentar práticas responsáveis de gestão de resíduos, contribuindo 
para um futuro mais saudável e equilibrado.

A razão para este requerimento reside na importância fundamental 
do descarte legal de resíduos, lixos e materiais inservíveis para a preservação 
do meio ambiente, da saúde pública e da estética urbana. O descarte 
inadequado desses materiais na área localizada atrás da Sede da Polícia 
Militar Rodoviária na Rodovia Marechal Rondon, pode resultar em 
consequências graves para a comunidade, incluindo a degradação ambiental, a 
propagação de doenças e o comprometimento da qualidade de vida dos 
cidadãos.

A área mencionada tem sido alvo frequente de despejo irregular, o 
que levanta sérias preocupações sobre o impacto ambiental e social dessa 
prática. Diante disso, solicito a intervenção da Zeladoria Municipal acerca das 
medidas adotadas para coibir e controlar o descarte inadequado na 
mencionada localidade.

As informações desejadas incluem:
- Planos e ações adotados pela Zeladoria Municipal para fiscalizar e 

coibir o descarte irregular de resíduos na área mencionada;
- Número de denúncias registradas sobre descarte inadequado nos 

últimos 12 meses;
- Medidas educativas e de conscientização implementadas para 

evitar o descarte irregular por parte da população;
- Possíveis penalidades aplicadas a infratores identificados;
- Projetos futuros para melhoria da gestão de resíduos sólidos na 

região.
Sua atuação neste pedido é crucial para promover um ambiente 

saudável e sustentável para os residentes locais. Agradeço antecipadamente 
pela atenção dedicada a esta questão e estou à disposição para colaborar no 
que for necessário para resolver esse problema.

Assim, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e 
Serviços PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, informar sobre o descarte irregular de resíduos, materiais inservíveis 
e restos de construção na área localizada atrás da Sede da Polícia Militar 
Rodoviária na Rodovia Marechal Rondon - Km 254.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2024

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de fevereiro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=154H39H5HTM35086, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 154H-39H5-HTM3-5086
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